

喜迎中秋 我们一起过节

八旬老奶奶守望邻里二十年 辖区志愿者温暖共迎中秋节



在合肥市稻香村街道黄山路社区水安宿舍，胡宝兰是一位老住户了，今年已经82岁高龄的她，身体倍儿棒，不仅能照顾好自己，还坚持守望邻里20年，清理楼道卫生，做小吃与邻居分享，陪空巢老人聊天。

“大伙有缘住到一起，就是一家人，就得为咱这个大家庭多费点心，多出份力。”胡宝兰说。快到中秋节，辖区的志愿者们带着制作月饼的材料来到胡奶奶家，陪老人家提前过了一个热闹的中秋节。

□ 冷琳 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图

20年守望邻里不停歇

在水安小区，老式楼房的楼梯摆满了杂物、垃圾，为了楼道的安全和卫生，胡宝兰和辖区志愿者们一起清理卫生，年纪大了，上下楼不方便，老人就是闲不住，这一扫就是20年。

“我喜欢做面食，做小吃，就想着大家伙一起乐呵乐呵。”胡宝兰的面食做得很不错，经常做些包子、饺子，跟周围邻居分享，邻居家中有事，她也尽力伸出援手。

在胡宝兰居住的单元楼对门，是一位年逾花甲的空巢老人，儿女常年在外工作，除了逢年过节之外，很少回家，“我怕老人在家中孤单，就常常过去陪着聊聊天，说说家常，我们俩的心情都变得很好。”

胡宝兰记得，去年冬天的一个晚上，已是凌晨时

分，对门的老人突然来敲门说自己“胸闷”，胡宝兰老人一边拨打120急救电话并说明情况，一边将老人扶稳放平，经过及时抢救，老人转危为安。

八旬老太洗衣缝补样样亲力亲为

胡宝兰今年已经82岁，老伴87岁了，两个人身体都很好。

“爸爸每天都要坐在阳台上看报纸，妈妈最喜欢洗洗刷刷、缝缝补补，一停下来就是觉得浑身不对劲。”胡宝兰的女儿不放心两位老人，每天早出晚归到老人的家帮忙做点事，可胡宝兰总是亲力亲为，抢着干活。

有时候，胡宝兰也会去女儿家里转一转，总是能找点事做，垫被拆了洗一洗、被子缝一缝、卫生打扫一下，“我妈还嫌我洗衣服不干净，抢着洗衣服，连穿针引线这样的细活也不让我们帮忙。”

胡宝兰告诉记者，自己是一名老党员，还获评了蜀山道德好人，自己就应该勤快点，多做为人民服务的事，“其实我真没做出什么成绩，获得这么多的荣誉我很惭愧。”

昨日，辖区志愿者们组团来到胡宝兰的家，带来制作月饼的材料，和胡奶奶提前过起了中秋节，大家一起用手中的模具制作月饼。胡宝兰说，自己从来没有过过这么开心的中秋节。

淮南市：货丰价稳迎中秋

星报讯(周莹莹 记者 吴传贤) 2018年中秋佳节将至，节日市场货源是否充足，价格是否平稳，有没有乱涨价、乱收费的行为？带着这些疑问，9月18日，记者跟随淮南市物价局工作人员对淮南市大润发、苏果超市等商业企业，部分旅游景点及机动车停车场的节日市场价格行为进行了巡查。

从市场巡查的总体情况看，节前淮南市场货源充足、价格稳定，秩序井然。各经营单位明码标价意识有所提高，基本能按相关规定执行，未发现乱涨价等违规行为。商场促销活动标示较规范，没有发现价格欺诈行为。对巡查中发现的问题，检查人员现场指出，并纠正了不规范的价格行为，提高了经营者价格自律意识。

据悉，淮南市物价局还将认真做好价格举报电话值守工作，价格投诉举报电话“12358”24小时畅通。对消费者反映的价格违法问题，及时检查、及时处理、及时反馈；加大对各类价格违法行为的查处力度，坚决打击各种乱涨价、乱收费和各种扰乱市场价格秩序的行为，对典型案例公开曝光，切实维护广大人民群众的合法权益。

马鞍山：欢庆第四届“邻里节”

星报讯(张发平) 9月19日，“我们的节日·中秋—中华长歌行”马鞍山暨马鞍山市第四届“邻里节”启动仪式在雨山区半山花园社区广场举行，来自马鞍山各县区的居民纷纷前来欢庆邻里节。

据介绍，本届“邻里节”活动内容丰富多彩，主要包括说邻里故事、看邻里风景、颂邻里精神等三大板块，设置了党旗辉映邻里情、幸福敲开邻里门、家和万事兴邻里一家亲、邻里乡亲包饺子大赛和文艺演出等一系列活动。

当日，在活动现场，8个邻里团队共计40多人展开“邻里乡亲包饺子”大赛，现场评出一、二、三等奖。大赛结束后，邻里团队志愿者将包好的饺子上门送给社区孤寡老人。听说今天举办邻里节，78岁的徐德琳一大早就来到半山花园社区广场，他和大家一起欢庆邻里节。他说，作为全国文明城市，马鞍山提出要建设“生态福地、制造名城”，就必须要做到自然美、人文美。中秋节是团员的日子，市里举办邻里节，让街坊邻里走到一起共迎佳节，促进家庭和睦、邻里和谐，让大家感受邻里一家亲的温馨氛围。



昨日，“中秋送祝福，关怀暖人心”活动在合肥市绩溪路社区举行，居民们欢聚一堂，一起做灯笼、写贺卡，互送中秋祝福。

□ 屈澄皓 记者 马冰璐 文/图



“在我们那里也会过中秋，只是没有那么隆重。”今年17岁的德青旺姆来自西藏山南，来合肥已经三年了，每年中秋节学校都会发月饼和水果，这让她很想家。昨日，合肥蜀山经济开发区仰桥社区在第三十五中举行了“汉藏一家亲”活动，近20位西藏学子跟着汉族老师一起做起了手工月饼，还学起了汉族礼仪。

□ 葛佑平 胡正球 记者 沈娟娟 文/图



9月19日上午，合肥市包河区全省首家老书记工作室社区党员和儿童，以及外国友人一起做月饼，吃冰心无丝藕。“以前只知道中秋节要吃月饼，没想到在合肥还有吃冰心无丝藕的习俗呀，真是长了知识。”来辖区的小伙伴们争先恐后地品尝着社区志愿者们制作的冰心无丝藕。

□ 杨莉 记者 周诚 文/图



秋风送爽，情暖中秋。在中秋佳节即将到来之际，合肥市包河区骆岗街道北斗村组织开展了“五保户”慰问活动，为老人们送去了中秋节的慰问品及问候。

□ 程本翠 记者 汪婷婷 文/图